[bookmark: _GoBack]שאלת חשיבה לוגית (מיועדת לתלמידי סייבר והנדסת מערכות):
על מדף ישנם ארבעה ספרי לימוד המונחים זה על-גבי זה (לאו דווקא בסדר זה): חשבון, אנגלית, עברית וספרות.
ידוע:              	ספר החשבון אינו התחתון ביותר.
              	ספר העברית תמיד מונח מתחת לספר האנגלית ובצמוד לו.
מה מהבאים מתחייב על-פי הנתונים? עליך להסביר בבירור או בשרטוט
(1) אם ספר העברית שני מלמטה, ספר החשבון הוא העליון
(2) אם ספר החשבון הוא העליון, ספר הספרות הוא התחתון
(3) ספרי החשבון והספרות תמיד מונחים זה על-גבי זה
(4) ספר הספרות לעולם אינו העליון
(5) אין אף תשובה שמתאימה.
(6) יש יותר מתשובה אחת שמתאימה.

